
      

       SLOVO STAROSTY - 22. ledna 2026 
 

Vážení spoluobčané, drazí přátelé, 

letos prvně, od podzimu 2022 však již po třiačtyřicáté, si dovoluji se veřejně vyjádřit 

formou „Slova starosty“. Úvodem nám všem ještě jednou přeji do nového roku jen vše dobré, pevné 

zdraví, dostatek elánu a energie, každý den mnoho důvodů k radosti a jen samé krásné dny. 

Letošní zima, oproti několika předcházejícím, o sobě dává výrazně vědět. Po mnoha letech 

jsme měli možnost opět vidět zamrzlé Labe. Nevzpomínám si, kdy tomu bylo naposledy. Jedná  

se tedy o relativně vzácný úkaz, který byl sice ještě začátkem druhé poloviny minulého století 

relativně běžným jevem, nicméně pro mou generaci a generace mladší je to již rarita.   

Přejděme ale k praktičtějším záležitostem. Naše obec se na několik dní zahalila do bílého 

hávu. Sněhová pokrývka odhalila jeden z nešvarů, o kterém se sice často mluví, ale osobně jsem  

ho jen málokdy svědkem. Výjimečně ke svému vyjádření níže připojuji tragikomickou fotografii 

cesty vyjeté ve sněhu hned vedle zákazové značky, za kterou je vjezd možný pouze s povolením 

obce. S výjimkou obecních vozidel nebylo zatím povolení vydáno nikomu. Dovoluji si proto apelovat  

na zdravý rozum a opakovaně žádám, abyste cestu motorovými vozidly nevyužívali a eventuelně  

se zákazem seznámily také Vaše návštěvy, které nejspíš celkem logicky nesledují naše informační 

zdroje. Na druhou stranu, řídí-li, pak by měli mít zrak v pořádku a dopravním značkám rozumět.  

Čipování popelnic je až na výjimky v řádu jednotek domácností dokončeno. Děkuji Vám  

za spolupráci i trpělivost. Pokud někdo očipováno stále nemáte, ozvěte se nám, prosím, na obecní 

úřad. 28. ledna by měly být dočipovány poslední nádoby, o kterých víme, že na ně zatím čip umístěn 

nebyl. Tím by mělo být v naší obci čipování odpadových nádob hotové. 

Závěrem si i touto cestou dovoluji pozvat všechny libochovanské a řepnické děti s rodiči, 

aby si přišly společně užít hezké sobotní odpoledne. Na malém sále v objektu naší Mateřské školy  

se tuto sobotu, 24. ledna, od 15 hodin koná Dětský karneval.  

S Vámi, kteří jste měli štěstí a stihli si zakoupit lístky na ples obce, který bude opět skvělý,  

se těším 31. ledna na viděnou. Se všemi ostatními se samozřejmě těším na viděnou při dalších 

příležitostech. Děkuji Vám za přečtení mých řádků a přeji Vám příjemně prožitý závěr ledna. 

 

 

 

 

 

 
Tragikomický pohled  
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